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. a) [2u] Hedunucaru 6a3y u AUMEH3U]Y BEKTOPCKOI IPOCTOPA.

Hasectu crammapmee 6ase 3a mpoctope R?, My(R) u R3[z].

6) [2n] Jlumeapru omorau Span(vi,vg,...,V;) BEKTOpa BEKTOPCKOI mpoOcTOpa V' je BEKTOPCKHU IOTIPOCTOD
npocropa V. Iokasarwu.

B) [2u] Heka cy A n B canmune marpure. lokazaru na je det A = det B.

r) [2n] Heka je A € Ma(R). Iokazatu ma je Tama KapakTepucTwaru noamaoM @4 (A) = A2 — AtrA + det A.
n) [2n] Heka cy u,v € V npom3Bo/bHM BEKTOPU yHUTAPHOr mpoctopa V.

Hoxrazatu na je tazxa ||[ul|> + [[v]|> = $(|lu+v|* + [Ju — v||?).

. Hato je mureapuo npeciukasame L : R — R3 ca L(z,y,2) = (z —y + 2,2 — 32,22 — y — 22).
a) [6u] Ogpenutu mMarpuny npeciaukasama Ly omHocy Ha 6a3y S = {(1,1,0),(1,2,3),(1,3,5)}
npocropa R3.

6) [4u] Hahu 6ap mo jemmy 6a3y 3a KerL wu ImL, kao u panr u gedexr npeciurasama L.

[10] Kopucrehu KpamepoBy Teopemy, y 3aBUCHOCTH OJ peaJiHOr mapamerpa a € R, pemuru cucrem

x+ +3z=1
—3x+2y —8+a)z=2-a
2e+(a—4)y +z=1

. Har je Bekropcku mormpoctop W = {(z1, 22,3, 24) € R* | 21 + 229 + 23 = 0} ca cTammapIHEUM CKajJapHHIM
IIPOM3BOIOM U3 R%.

a) [6n] Omgpemutu opToHOpMUpaHy 6a3y U AUMeH3ujy npocrtopa W.

6) [1n] Hahwu 6a3y u mamensujy mpoctopa W,

B) [3u] Ompemuru yrao u pacrojame usmehy Bexkropa v = (1,2,3,4) u W.
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a) [4u] Oagpenuru tauky C cuMerpudny Tadyku A y OZHOCY Ha HIPaBY (.
6) [6u] OnpemuTy jennaumny npase | KOja mpoJsia3u Kpo3 Tauyky A u cede mpase p U q.

. Hare cy Taura A(2,—3,1) u upase p:

[10n] Heka cy U u W pasznuuuTu meToaIMMEeH3UOHU IOTIPOCTOPU BEKTOPCKOr Ipocropa V' auMenswuje 7.
Onpenuru moryhe Bpenaoctu 3a dim(U + W) u dim(UNW). HaBectu npumep 3a CBaky OJ TUX BPEIHOCTH.



